



Науково-практична конференція з міжнародною участю
Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів

«Особливості надання дерматовенерологічної допомоги населенню України в умовах медичної реформи»

17—18 жовтня 2018 р., Івано-Франківськ

17—18 жовтня 2018 р. у м. Івано-Франківську відбулась науково-практична конференція з міжнародною участю «Особливості надання дерматовенерологічної допомоги населенню України в умовах медичної реформи», в роботі якої взяли участь 543 лікарі-дерматовенерологи, в тому числі 286 делегатів від усіх 27 регіональних осередків УАЛДВК та 257 гостей. Спів організатори заходу: Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця МОЗ України, Департамент охорони здоров'я Івано-Франківської обласної державної адміністрації, ВГО «Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів».

Звітальним словом та побажаннями плідної співпраці до учасників науково-практичної конференції з міжнародною участю «Особливості надання дерматовенерологічної допомоги населенню України в умовах медичної реформи» звер-

нувся президент Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів (УАЛДВК) професор *В.І. Степаненко*, який також зачитав вітальний лист до учасників конференції від заступника голови комітету Верховної Ради



Урочисте відкриття науково-практичної конференції УАЛДВК (Івано-Франківськ, 17 жовтня 2018 р.)

На передньому плані: президія науково-практичної конференції УАЛДВК (зліва—направо): О.Д. Александрук — зав. кафедри дерматології та венерології Івано-Франківського національного медичного університету, к. мед. н., доц.; І.Г. Цідило — голова Івано-Франківського обласного осередку УАЛДВК, гол. спеціаліст (експерт) з дерматовенерології Департаменту охорони здоров'я ОДА, гол. лікар КЗ «Івано-Франківський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», к. мед. н., доц.; Л.М. Боришкевич — гол. спеціаліст Департаменту охорони здоров'я Івано-Франківської облдержадміністрації; М.М. Рожко — ректор Івано-Франківського національного медичного університету, д. мед. н., проф., заслужений діяч науки і техніки України; В.І. Степаненко — президент УАЛДВК, проф., зав. кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця; П.П. Рижко — почесний президент УАЛДВК, проф.; Я.Ф. Кутасевич — директор ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України», проф. На задньому плані: народна аматорська чоловіча хоровая капела імені Богдана Волосянка Івано-Франківського національного медичного університету «Сурма».



Члени виконавчого оргкомітету науково-практичної конференції УАЛДВК, члени Івано-Франківського осередку УАЛДВК під час реєстрації делегатів та гостей



Вручення Почесної відзнаки УАЛДВК у 2018 р. «Честь і пошана від української дерматовенерології» С.Й. Поліщуку — лікарю-дерматовенерологу, члену Хмельницького обласного осередку УАЛДВК

України з питань охорони здоров'я, народного депутата України Олега Степановича Мусія.

З вітальним словом до учасників конференції звернулись також ректор Івано-Франківського національного медичного університету професор *Микола Михайлович Рожко* та головний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я Івано-Франківської обласної державної адміністрації *Лариса Михайлівна Боришкевич*.

На початку відкриття науково-практичної конференції господарі заходу, зокрема голова Івано-Франківського обласного осередку УАЛДВК, доцент, головний лікар КЗ «Івано-Франківський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер» *Іванна Григорівна Цідило* та завідувач кафедри дерматології та венерології Івано-Франківського національного медичного університету, доцент *Олександр Дмитрович Александрук* також привітали учасників конференції. Урочиста частина конференції завершилась виступом Народної аматорської чоловічої хорової капели імені Богдана Волосянка Івано-Франківського національного медичного університету «Сурма».

Професор В.І. Степаненко у своїй програмній доповіді на першому пленарному засіданні «Реформа охорони здоров'я в Україні: сучасний стан і перспективи. Лікарське самоврядування та ліцензування професійної діяльності лікарів» окреслив конкретні завдання Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів на етапах реформування медичної галузі в Україні та її складової — спеціалізованої дерматовенерологічної служби і здійснив щорічне нагородження номінантів Почесної відзнаки УАЛДВК «Честь і пошана від української дер-

матовенерології», зокрема голову Херсонського обласного осередку УАЛДВК, головного лікаря Херсонського обласного шкірно-венерологічного диспансеру *Миколу Федоровича Рибалка*; голову Волинського обласного осередку УАЛДВК, головного лікаря Волинського обласного шкірно-венерологічного диспансеру *Лесю Василівну Картюк*; лікаря-дерматовенеролога, члена Хмельницького обласного осередку УАЛДВК *Степана Йосиповича Поліщука*; доцента кафедри дерматології та венерології НМУ імені О.О. Богомольця *Миколу Михайловича Шупенька*.

На чотирьох пленарних засіданнях науково-практичної конференції було заслухано та обговорено 42 тематичні доповіді з актуальних проблем сучасної дерматовенерології. Крім цього, було проведено чотири майстер-класи з деяких проблем дерматовенерології, зокрема дерматоонкології та медичної косметології.

Під час науково-практичної конференції УАЛДВК були також заслухані та обговорені програмні питання щодо організаційної діяльності та завдань УАЛДВК на етапах реформування медичної галузі в Україні та її складової — спеціалізованої дерматовенерологічної служби; розглянуті новітні дані з деяких актуальних проблем дерматології, дерматоонкології, косметології та актуальні питання етіопатогенезу, клініки, діагностики та лікування інфекцій, що передаються статевим шляхом.

Під час роботи науково-практичної конференції відбулося розширене засідання за участю членів Президії УАЛДВК та завідувачів кафедр шкірних та венеричних хвороб медичних вузів України з таких питань:



Із вітальним словом до делегатів та гостей науково-практичної конференції УАЛДВК звернувся ректор Івано-Франківського національного медичного університету проф. М.М. Рожко



Голова та члени Івано-Франківського обласного осередку УАЛДВК вітають члена Президії УАЛДВК, члена Івано-Франківського обласного осередку, доц. В.Є. Ткача з 80-річним ювілеєм

1. Обговорення питань перспектив оптимізованого реформування дерматовенерологічної служби в Україні з урахуванням прийнятої 19 жовтня 2017 р. Верховною Радою України реформи медичного обслуговування.
2. Розгляд та обговорення співпраці УАЛДВК з Національною лікарською радою України щодо перспектив запровадження лікарського самоврядування в Україні.
3. Обговорення перспектив співпраці УАЛДВК із зарубіжними профільними неурядовими об'єднаннями.
4. Методична нарада завідувачів кафедр дерматовенерології медичних ВУЗів України з питань організації навчального процесу за кредитно-модульною системою. Обговорення навчальної програми «Дерматовенерологія» для студентів медичних ВУЗів України IV рівня акредитації.
5. Організаційні питання діяльності УАЛДВК. Прийнята Постанова Президії УАЛДВК. Під час роботи науково-практичної конференції була проведена виставка фармакологічних препаратів і медичного обладнання від вітчизняних та зарубіжних виробників. Завершилася науково-практична конференція УАЛДВК екскурсією делегатів та гостей Івано-Франківськом та Яремчею.